

0.40
EJEMPLAR

El Diario de Hoy

No hay pueblos libres,
ni existe la democracia,
sin libertad de expresión y
sin periódicos independientes.

56 Págs. Año XLVIII N° 16544 San Salvador, El Salvador, Sábado 17 de Noviembre de 1984. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

Por Afganistán

ONU CONDENENA A SOVIETICOS

(Detalles en Página 6)

Abogado Sugiere Paz de Verdad y no Demagogia

La pregunta acerca de cuál es la paz que queremos, hace el Dr. Amadeo Artiga, abogado capitalino dedicado a su profesión y asesor de PAISA, ante el resultado negativo de la primera reunión efectuada en La Palma entre el Presidente Duarte y los jefes terroristas.

Es posible —dice— que el segundo encuentro entre el Presidente Duarte y los terroristas tenga que efectuarse en esta última quincena de noviembre. Pero aún es tiempo de reflexionar sobre cuál es la paz que quiere el pueblo salvadoreño, dice.

Todos queremos la paz —agregó— pero el uso que distintos personajes hacen de la palabra "paz", es diferente, tergiversándola de tal manera que muchas veces es utilizada para pretender justificar acciones criminales, violentas e ilegales. Sin duda puede afirmarse que la paz ha sido prostituida, anadido.

Luego dijo que la paz tiene diferentes connota-

ciones, así: la paz del espíritu consiste en estar satisfecho consigo mismo y en la ausencia de sentimientos adversos hacia otros; la paz interna de un estado, consiste en la seguridad, la tranquilidad y el orden de la vida nacional; la paz internacional es la ausencia de beligerancia o guerra entre estados. Después se preguntó que cuál es la paz que queremos.

—Favor pase a la pagina 15.



Dr. Amadeo Artiga



MIEMBROS DE FECAICA EN SAN SALVADOR. — Para estudiar un proyecto alternativo de arancel por parte de la Federación de Cámaras y Asociaciones Industriales Centroamericanas, FECAICA se reunió su directiva ayer en esta capital. Asistieron representantes de las Cámaras de Guatemala, Costa Rica y El Salvador. Nicaragua no asistió porque posiblemente el régimen sandinista no permitió la salida de sus representantes. Al centro, don Eduardo Funes Hartmann, presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales.

Grave Situación de Caficultores

Los caficultores se encuentran en muy grave situación, sobre todo por las deudas que han adquirido hasta la fecha, ya sea por créditos de avío, prendarios, financiamiento y otros, dice a EL DIARIO DE HOY la Diputada de Arena por Santa Ana, Srita. Gloria Salguero Gross.

Todo eso, añade, se ha debido al mal mane-

jo que ha tenido el INCAFE, ya que desde que nació esta institución, la comercialización del primer producto de exportación ha sido malísima, y por lo tanto ha repercutido en el precio que se le ha dado a los cafetaleros de nuestro país.

Hemos observado que a veces, con precios

—Favor pase a la pagina 30.